

4个交易日累计下跌超23%

虚拟货币为何又暴跌？

比特币又跌了。近日，比特币迎来“瀑布式”暴跌，1月21日至1月24日间，由4.3万美元左右一路下挫到3.3万美元左右，4个交易日累计下跌超23%，创下自2012年以来的最差年度开局表现。

比特币等虚拟货币暴跌

比特币之外，其他虚拟货币也未能“幸免于难”。虚拟货币市值排第二的以太坊，也由3200美元左右一度跌穿2200美元，暴跌逾30%。狗狗币、SHIB等同样处于大幅下跌中，虚拟货币全网交易市场近百亿元资金灰飞烟灭，“比特币崩盘”“币圈寒冬”等声音此起彼伏。

实际上，此轮下跌周期已震荡了近3个月。自2021年11月初比特币创下6.9万美元的新高后，随即一路下跌，截至目前，比特币较最高点已跌去50%，虚拟货币总市值也由2.9万亿美元的历史高点缩水至1.9万亿美元左右。

多重利空共振的结果

对于此次虚拟货币的暴跌，市场人士分析，是多重利空因素共振的结果。

“一方面，美联储加息进程加速，海外多个国家收紧的货币政策使得风险资产大幅下挫。并且当前虚拟货币市场与美股关联性越来越强，近期美股的下跌也带动整个虚拟货币市场下行。”知名数字资产交易平台欧易OKX研究院高级研究员赵伟表示。另一方面，虽然虚拟货币市场近期萧条，但NFT（非同质化代币）市场却表现火爆，越来越多机构希望从中“捞金”，想方设法将投资者手中的资产换成NFT，其中不乏有项目方通过NFT发售获得预期资金后即套现离场，加重了整个市场的抛压。

虚拟货币面临的来自全球的监管压力也越来越大。近期，多国监管部门表示将采取措施，对虚拟货币进行严监管。在我国，针对虚拟货币的监管政策持续加码。去年以来，央行等部门出台一系列政策措施，禁止金融机构开展和参与虚拟货币相关业务，清理取缔境内虚拟货币交易和代币发行融资平台，加大核查整治“挖矿”力度等，全方位浇灭虚拟货币炒作“虚火”。

严监管叠加新冠病毒变异毒株奥密克戎不断扩散等，多重利空消息下，比特币等虚拟货币一路走低。光大银行金融市场部宏观研究员周茂华表示，虚拟货币没有实际价值支撑，不具备法定货币的主权信用，缺乏广



普通投资者不适合炒作虚拟货币（资料图片）

泛的应用场景，其价格走势极易受到市场消息面影响。

不适合普通投资者

回顾比特币的发展历史，暴涨暴跌是其一贯表现。监管方向的变化、几个投资巨鳄的买卖，甚至于某些人的一句话，就能导致其价格剧烈波动，出现短期内大量抛售的“踩踏事故”。例如，2017年12月，比特币创下1.9万美元纪录，随后价格一路下跌，一度快跌破3000美元，一年内大跌80%。去年1月11日，比

币从近4万美元跌至3万美元，一天之内狂跌近20%，逾20万人爆仓。

“虚拟货币的‘造富神话’吸引了众多投资者参与投机，但从过去的表现来看，其波动性是一般股票的数倍，不乏杠杆参与者财富‘一夜被洗劫’。”周茂华表示，虚拟货币的特性决定了难以用传统的基本面等估值方法对其进行分析，其更像是高风险的另类投机品，并不适合普通投资者。

“在我国，比特币等虚拟货币交易并不受法律保护，监管部门早已明确了态度，投资者需要防范潜在风险。”周茂华表示。

据《经济日报》

购彩多年终有回报

岑溪彩民收获“快乐8”508万

1月24日下午，来自岑溪的“快乐8”游戏2022023期选十中十玩法500万元大奖得主现身广西福彩中心兑奖处。

据中奖者李先生（化姓）介绍，他的中奖彩票是一张选十玩法11码复式投注票，共计中出了1注“选十中十”和10注“选十中九”，收获了508万元奖金（税前）。李先生说：“昨晚习惯性拿手机出来对一下开奖号码，发现自己中奖后，兴奋得一晚上都没睡好。”

“从福利彩票在广西开始销售到现在，我一直都有买，这次的中奖号码是我自己选出来的，平时我也没什么娱乐活动，最大的爱好就是研究走势图。”李先生爱人坐在旁边笑着说：“昨晚他拿着彩票跟我说中大奖了，我不相信，他购彩这么多年，小奖是挺多的，但我不相

信他有那么好的运气。现在兑奖手续办理好了，奖金到账了，我还是不怎么敢相信，真的是运气太好了！”

对于奖金的使用，李先生表示还没考虑好，等待心情平复下来再好好研究一下。“以后我还要坚持购彩，争取下次再中一个双色球的大奖”。

梁靖浩



办站电话：2858741 2837111

成都餐馆老板4元中双色球781万

给员工发红包并提前放假

1月13日晚，双色球第2022006期开奖，成都彩民中得其中1注一等奖，中奖彩票是一张4元的6+2复式票，奖金合计781万余元。1月17日上午，一对夫妻走进四川省福彩中心兑奖。

据中奖彩民介绍，他们夫妻俩开了个小餐馆，餐馆旁边有个福彩站，彩票销售员经常在他们餐馆叫餐，他也时不时去买几张彩票，一来二去，两家成了熟人，买彩票也成了他的爱好和习惯。

中奖彩民兴奋地说：“1月13日晚上7点半，我突然想起经常买的那组双色球号码已经两期没买了，赶紧跑去彩票店买。还好买了，不然哪来的大奖！”

关于奖金规划，中奖彩民说，想给店里的兄弟姐妹们发个红包，然后再提前放个假，感谢他们一年来为小餐馆的辛苦付出。还要扩充店面，把餐馆做大做强，与一起拼搏的人共享成果！

据四川福彩

全新即开票“为中国力量加油 冰雪”上线

16次中奖机会 最高奖金100万

随着近几年冰雪运动逐渐普及，“冷”冰雪慢慢成为“热”时尚！闲暇之时约上三五好友滑滑雪、溜溜冰，让工作的疲惫消散在畅玩冰雪的欢乐中，也是一种独特的享受。据《“带动三亿人参与冰雪运动”统计调查报告》数据显示，截至2021年10月，我国参与冰雪运动的人数达到了3.46亿人。如此庞大的爱好者群体，既体现了大家参与冰雪运动的热情，也展示出冰雪运动的强大魅力。

作为冰雪运动的有力支持者，中国体育彩票最近上新“为中国力量加油 冰雪”即开票，在为冰雪运动加油的同时，收获更多惊喜好运！

“为中国力量加油 冰雪”即开票共有七种票面，票面上分别展示出滑冰、滑雪、雪车、雪橇、冰球、冰壶、冬季两项七种冰雪运动。以滑冰运动为例，该即开票采用了蓝白配色作为背景，动感十足的蓝色线条宛如一条赛道，身着红色运动衣的运动健儿脚踩冰刀疾驰而来。其矫健的身姿和一往无前的姿态被完美地定格在了票面之上，展现运动之美，也是一种为中国力量加油的精神体现。

面值20元的“为中国力量加油 冰雪”即开票，共有16

次中奖机会，最高奖金100万元。游戏玩法为数字匹配+找奖金符号。值得一提的是，该款即开票除了主游戏之外，还设置了幸运游戏，为购彩者带来更多中奖机会。

幸运游戏：刮开幸运游戏覆盖膜，如果出现金额标志，即中得该金额。

主游戏：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现“加油”标志，即中得该标志下方所示金额的两倍；如果出现“奖牌”标志，即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

在参与冰雪运动、感受冰雪魅力的同时，不妨购买几张“为中国力量加油 冰雪”即开票，通过一种全新的方式玩转冰雪运动，为中国力量加油！

据广西体彩网



乐透不止 畅活由你